



## **В Астрахани местный житель предстанет перед судом по обвинению в неисполнении обязанности по подаче уведомления о наличии у гражданина РФ гражданства иностранного государства**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 330.2 УК РФ (неисполнение обязанности по подаче уведомления о наличии у гражданина РФ гражданства иностранного государства).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь гражданином иностранного государства, получил гражданство Российской Федерации, о чем в период с 2014 года по настоящее время не уведомил УФМС России по Астраханской области.

Данный факт выявлен сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1201003>